
第 1 章 ＡＢ式会話問題 

 

3 

 

1-1 過去問演習と解説 

過去問１ 第 102 回 ３級 リスニング 大問１⑶ 
 
大問１⑶ 
① 
② 
③ 
④ 
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過去問１ 第 102 回 ３級 リスニング 大問１⑶ 
 
东京的夏天热，还是上海的夏天热？ 
①东京和上海一样热。 
②东京比上海冷一点儿。 
③上海比东京大多了。 
④上海没有东京热闹。 
 

▼解 説  

訳文： 
東京の夏の方が暑いですか、それとも上海の夏の方が暑いですか。 
①東京は上海と同じくらい暑い。 
②東京は上海より少し寒い。 
③上海は東京よりずっと大きい。 
④上海は東京ほど賑やかではありません。   

 A 还是Ｂ？ 

選択疑問詞であり、基本文型「AかそれともBか」 
  

この質問の対象は東京と上海両都市で、比較の内容は夏の「暑さ」です。選
択肢②は寒さ、③は大きさ、④は賑やかさについての回答内容のため、まず
排除されます。そして選択肢①の答えはどちらか１つを選ぶのではなく、両
方同じ場合の回答ですので、正解です。   

 

出題傾向と対策  

“还是”を使う選択疑問文の出題パターンは、４級とほぼ同じく、基本構文
は“（是）A 还是 B”「A かそれとも B か」１つだけです。しかし３級にな
ると、A と B の部分が長くなったり、内容も複雑になったりすることが少
なくありません。 
答えは通常３パターンあります。 
㋐AかB１つを選ぶ。㋑両方を選ぶ。㋒どちらも選ばない。 
また、話の中で何について選択するかまず明確にしておかないと、選択肢
を見てどちらが正解か判断できません。 
プラスα  

例えばA、B、C、Dのどれにしようか迷うときや、いくつか選択を提示す
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るとき、A呢、B呢、C呢、还是D？というように、各選択肢の後ろに“呢”
をつけることが多いです。ただし、最後の選択肢にはつけません。 

  

正解：①  


